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خبر اقتصادی

بغزیان:
بودجه بر اساس »هر چه بادا باد«

نوشته می‌شود
یک اقتصاددان با اشاره 
به وضعیت اقتصادی 
موجود و نیاز به اتخاذ 
سیاست‌های اصلاحی 
برای بهبود اوضاع،‌ گفت:‌ 

دولت و مجلس »برنامه بودجه« را برای رفع تکلیف 
می‌نویسند و تصویب می‌کنند. یعنی بودجه یک هفتم یا 
یک پنجم برنامه نبوده و بر اساس »هر چه بادا باد« نوشته 
می‌شود که آفتِ این رویکرد بر هیچ کس نمی‌تواند قابل 
پیش بینی باشد و به همین دلیل همیشه با کسری 

بودجه روبرو هستیم.
آلبرت بغزیان در گفتگو با اقتصاد ۲۴؛ افزود: با گفتن 
»مشکلات تقصیر ما نیست« هیچ دردی از درد‌های 
مردم درمان نخواهد شد. در واقع اگر تصمیم گیران 
در قبال مشکلات مردم احساس مسئولیت کرده و به 
جای خیال‌پردازی توجه خود را معطوف فعالیت‌های 
کارشناسی کنند و همچنین واقع بینی را در دستور 
کار خود قرار دهند، شاید از این طریق بتوان حداقل 

کمبود‌ها را کمی کمرنگ‌تر کنند.
    

سکه ۲  میلیون  و  ۴۰۰  هزار تومان 
ارزان شد

رئیس اتحادیه طلا و 
جواهر تهران با اشاره به 
کاهش چشمگیر قیمت‌ها 
در بازار سکه و طا، از 
کاهش بهای بالغ بر دو 

میلیون تومانی قیمت هر قطعه سکه علیرغم افزایش 
بهای طلا در بازارهای جهانی طی هفته اخیر خبر داد.

نادر بذرافشان در گفت‌وگو با ایسنا، گفت: در حال 
حاضر بازار به ثبات نسبی خوبی رسیده و نه تنها نوسان 
افزایشی برای این بازار محتمل نخواهد بود، بلکه ممکن 
است نوسان یک تا سه درصد کاهش )که طبیعی است( 

داشته باشد.
    

دبیر انجمن تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
آب‌های معدنی:

پارسال  ۷  میلیون دلار آب
 به روسیه صادر کردیم

دبیر انجمن تولید 
کنندگان و صادرکنندگان 
و  آب‌های معدنی 
آشامیدنی گفت: سال 
گذشته حدود ۱۰ میلیون 

دلار صادرات داشتیم که حدود ۶ تا ۷ میلیون دلار از این 
میزان برای اولین بار در تاریخ آب بسته‌بندی به بازار 

روسیه ارسال شد.
پیمان فروهر در گفت‌وگو با ایلنا، افزود: این میزان 
برای اولین بار در تاریخ آب بسته‌بندی به بازار روسیه 
ارسال شد که به دلیل نیاز این کشور به جهت درگیری‌ها 

بوده است.
درباره اوضاع تولید و تقاضای آب‌های بسته‌بندی 
اظهار داشت: محصولات ما خیلی وابسته به اقتصاد و 
معیشت خانوار است، بنابراین طبیعتا زمانی که اقتصاد 
خانوار دچار تنگی و تورم می‌شود صنعت ما هم تاثیرپذیر 

می‌شود.
وی افزود: بعد از کرونا و عادی شدن شرایط؛ اوضاع 
بهتر شد اما نسبت به سال‌های گذشته تفاوتی نداشتیم 
و رشدی تجربه نکرده‌ایم، بنابراین فروش دچار توقف و 

درجا زدن است.
    

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛
مردم به فکر تغییر لوازم خانه نیستند

یه  د تحا ا ئیس  ر
سمساران و امانت فروشان 
خاطرنشان کرد: قیمت 
لوازم خانگی در 2 سال 
اخیر افزایش قابل توجهی 

را تجربه را کرد و این یک واقعیت اجتماعی است که 
مردم به فکر تغییر لوازم خانه خود نیستند.

داود عبداللهی در گفت‌وگو با ایلنا، با اشاره به افت توان 
خرید لوازم خانگی نو، گفت: امروز مابه‌التفاوت تبدیل 
کالای دسته دوم به کالای نو برای بسیاری از خانواده‌ها 
سنگین شده است از این‌رو تا کالای آنها کاملا فرسوده 
نشود آن را تعویض و تبدیل به احسن نمی‌کنند و همین 
موضوع بر بازار سمساری‌ها تاثیر مستقیم گذاشته است 
این در حالیست که در گذشته مردم حداقل چند سال 

یکبار وسایل خانه خود را نو می‌کردند.
وی با تایید خبر خرید جهیزیه از سوی تعدادی از 
زوج‌های جوان از سمساری‌ها، گفت: برخی از زوج‌ها 
برای تهیه مایحتاج زندگی به سمساری‌ها مراجعه 
می‌کنند البته این موضوع چندان در بین زوج‌ها 
مرسوم و فراگیر نشده است اما نمی‌توان گفت که اصلا 

وجود ندارد.

با حضور رئیس‌جمهور، راه‌آهن 
بستان‌آباد-خاوران در آذربایجان 
شرقی به‌عنوان بخشی از پروژه 

راه‌آهن میانه-تبریز افتتاح شد.
به گزارش ایلنا،  ابراهیم رئیسی در 
دومین سفر استانی خود به آذربایجان 
شرقی،‌ در سخنان کوتاهی در آیین 
افتتاح این مسیر ریلی، بر توجه ویژه 
به آسایش و رفاه مردم، بر اهتمام دولت 
برای تحقق این مهم تاکید کرد و گفت: 
این پروژه یکی از مهمترین طرح‌های 
ریلی کشور و یکی از مطالبات مردم 
استان آذربایجان شرقی در دور دوم 
سفرهای استانی بود که با همت و 
تلاش دولت پس از وقفه‌ای ۲۲ ساله 

به سرانجام رسید.
وی در این مراسم اظهار داشت: 
خوشحالم که به وعده‌های دور اول 
سفر به استان آذربایجان شرقی عمل 

شده است.
بنابر این گزارش، با افتتاح این 
بخش تکمیلی از راه‌آهن میانه-
تبریز، مسیر ریلی تهران تا تبریز 
۱۱۴ کیلومتر کوتاه و زمان سفر 
کاهش می‌یابد. این پروژه با تحقق 
وعده رئیس جمهوری در اختصاص 
اعتبار ۳ هزار میلیارد تومانی از 
محل مصوبات دور اول سفر استانی 
آذربایجان شرقی، به مرحله تکمیل 

و بهره‌برداری رسیده است.
این مسیر ریلی صرف‌نظر از 
محاسن زیست محیطی، مزایای 
اقتصادی زیادی هم به دنبال دارد؛ 
درآمد سالانه این پروژه ۳.۲ هزار 
میلیارد تومان است که از طرق 
مختلف ترانزیت، صرفه‌جویی در 
 مصرف سوخت، کاهش سوانح و ... 

به‌دست می‌آید.
افزایش ظرفیت‌های ترانزیتی 
معادل ۷ میلیون تن بار و ۲میلیون نفر 
مسافر در سال از دیگر مزیت‌های این 
پروژه ریلی است. تمامی ریل به کار 
رفته در خط‌آهن بستان آباد-خاوران 

تراورس‌های تولید داخل است.
احداث راه‌آهن تبریز-بستان‌آباد-

میانه از مهم‌ترین و قدیمی‌ترین 
پروژه‌های حمل‌ و نقل کشور و 
آذربایجان‌شرقی است که عملیات 
احداث آن، برای تسهیل در رفت و 
آمد مردم و جابه‌جایی حجم قابل 

توجهی کالا از سال ۱۳۷۹ آغاز و پس 
از ۲۲ سال وقفه سرانجام تکمیل شد و 
با حضور رئیسی به بهره‌برداری رسید.
راه‌آهن دوخطه میانه-بستان‌آباد-
تبریز از ایستگاه میانه واقع در مسیر 
راه‌آهن تهران-تبریز شروع‌ شده و با 
گذر از مسیری کوهستانی و شهرهای 
ترکمانچای، بستان‌آباد و باسمنج واقع 
در مسیر خود، به ایستگاه موجود تبریز 
متصل می‌شود. راه‌آهن تبریز-میانه 
به‌ عنوان حلقه مفقوده اتصال راه‌آهن 
سراسری به راه‌آهن شمال‌غرب 
 باعث پیوستگی بیشتر شبکه ریلی 

کشور می‌شود.
با بهره‌برداری از پروژه راه‌آهن 
میانه-بستان‌آباد-تبریز، ترانزیت 
ریلی ایران برای نخستین‌ بار به اروپا 
متصل می‌شود و اتصال آن به راه‌آهن 
نخجوان، ایروان و تفلیس از طریق 
جلفا و دیگر مرزهای آبی و خاکی به 
افزایش مبادلات بین‌المللی و صادرات 

کالا به جمهوری‌های آذربایجان، 
ارمنستان و ترکیه می‌انجامد.

افتتاح طرح تولید
تراکتور شالیزار 

 رئیس‌جمهور همچنین در
ز گروه صنعتی  بازدید ا
تراکتورسازی ایران در تبریز، از 
طرح تولید تراکتور شالیزار این 

مجموعه رونمایی کرد.
مدیرعامل گروه تراکتورسازی 
ایران در حاشیه این افتتاح گفت: 
خط تولید تراکتور شالیزاری برای 
نخستین بار در کشور با مبلغ 
۳.۶ هزار میلیارد تومان راه‌اندازی 

شده است.
مصطفی وحیدزاده، افزود: 
اکنون جزو پنج شرکتی هستیم 
که به تکنولوژی تولید این نوع 
تراکتور دست یافته‌ایم. با دستیابی 
به تکنولوژی تولید تراکتور شالیزار 
که قیمت تمام شده آن ۶۳ درصد 
مشابه خارجی است از خروج ۱۵ 
میلیون دلار ارز جلوگیری و برای 
بیش از ۳۰۰۰ نفر اشتغالزایی شد.

وی ادامه داد: نیاز داخلی به 
این محصول نزدیک به ۱۵۰۰ 
دستگاه است که تمام این نیاز از 
محل واردات تامین می‌شود و با 

طراحی و تولید آن در تراکتورسازی نه 
تنها نیاز داخلی رفع خواهد شد بلکه 
بازار صادراتی وسیعی نیز برای کشور 

به‌ وجود خواهد آمد.
 در همین راستا، رئیس‌جمهور 
برای اختصاص تسهیلات به 
 کشاورزان برای خرید تراکتور 

دستور داد.
معاون اجرایی رئیس‌جمهور اعلام 
کرد: رئیس‌جمهور دستور داده است 
که ۵۰ هزار میلیارد ریال تسهیلات 
به کشاورزان برای خرید تراکتور 

اختصاص یابد.

به دنبال ایجاد ثبات 
در اقتصاد کشور هستیم

رئیسی در ادامه برنامه‌های دور 
دوم سفرهای استانی خود به استان 
آذربایجان شرقی، در دیدار با جمعی 
از علما، روحانیون و ائمه جمعه و 
جماعت این استان، گفت: به رغم 

همه دسیسه‌های دشمن به دنبال 
ایجاد ثبات در اقتصاد کشور هستیم

رئیس جمهور با اشاره به 
تلاش‌های دشمنان در طول ۴۴ سال 
گذشته برای تضعیف نظام جمهوری 
اسلامی، تحلیل رهبر معظم انقلاب 
درباره اغتشاشات پاییز سال گذشته 
که این توطئه‌ها را ناشی از عصبانیت 
دشمن از پیشرفت کشور دانسته 

بودند، یادآور شد و تاکید کرد: به‌رغم 
همه سختی‌های تحمیل شده به 
مردم در این دوران، ملت ایران این 
تهدیدها و تحریم‌ها را به فرصت 

تبدیل کرد.
وی با بیان اینکه ما راه مقابله با 
دسیسه‌ها و فتنه‌های دشمنان را 
تسلیم و عقب‌نشینی نمی‌دانیم، 
تصریح کرد: فقط با قوی شدن و 
ساختن ایرانی قوی می‌توان از این 

چالش‌ها عبور کرد.
رئیس‌جمهور در ادامه به 
چالش‌های پیش‌روی دولت از ابتدای 
آغاز به کار آن و همچنین اقدامات 
صورت گرفته از سوی دولت برای 
مقابله با این چالش‌ها از جمله جبران 
کسری بودجه بدون استقراض از 
بانک مرکزی، کنترل رشد نقدینگی، 
افزایش چشمگیر تولید، تضمین 
امنیت غذایی مردم با تامین به‌موقع 
کالاهای اساسی، رکوردشکنی در 
تجارت خارجی و افزایش چند برابری 
مبادلات تجاری به‌ویژه با کشورهای 
همسایه اشاره کرد و گفت: ما معتقدیم 
هیچ مشکل غیرقابل حلی در کشور 
وجود ندارد؛ دولت مصمم به رفع 
مشکلات کشور است و دشمن نیز 
این پیام را از عملکرد دولت مردمی 

دریافت کرده است.

دیدار رئیسی با کارآفرینان تبریز 
رئیس‌جمهوری در سفر استانی 
به آذربایجان شرقی و شهر تبریز از 
واحدهای اقتصادی نیز بازدید و با 

کارآفرینان گفت‌وگو کرد.
سپهر خلجی در حساب کاربری 
خود در توئیتر نوشت: »رئیس‌جمهور 
در تبریز و در امتداد برنامه بازدید از 
واحدهای اقتصادی که عمدتا در دهه 
۹۰، یعنی دهه از دست رفته اقتصاد 

کشور راکد شده بودند و با آغاز دولت 
سیزدهم در مسیر احیاء قرار گرفته‌اند 
در جمع کارآفرینان حاضر و با آنان 

گفت‌وگو کرد.«

 به حاشیه راندن مدیر خسته 
سیاست ماست

رئیس جمهور همچنین شامگاه 
پنجشنبه  در دیدار جمعی از فعالان 
جبهه مردمی انقلاب اسلامی استان 
آذربایجان شرقی، به حاشیه راندن 
مدیران بی‌انگیزه و خسته را سیاست 
قطعی دولت عنوان و معاون اجرایی 
رئیس‌جمهور را مکلف کرد، موضوع 
جذب نیرو‌های صاحب صلاحیت 
علمی و مدیریتی فاقد سوابق اجرایی 
را با رئیس سازمان اداری استخدامی 
بررسی و نتیجه آن را اطلاع‌رسانی 

کند.
وی با تاکید بر جذب نیرو‌های 
صاحب صلاحیت علمی و مدیریتی 
گفت: به حاشیه راندن مدیران 
بی‌انگیزه و خسته سیاست قطعی 

دولت مردمی است.
رئیس جمهور در ادامه با تاکید بر 
اهمیت نقش فعالان فرهنگی استان 
در روشنگری و تبیین ابعاد جنگ 
شناختی دشمن برای مردم گفت: 
فعالان فرهنگی باید اهتمام بیشتری 
به نقش‌آفرینی در جهاد تبیین داشته 
باشند. لزوم حمایت از فعالیت‌های 
فرهنگی هنری دانش‌آموزان، 
پیشگیری از بروز حاشیه‌نشینی، 
تاکید بر فعال‌سازی اقتصاد روستا 
و ضرورت ایجاد مهدکودک در 
همه ادارات به منظور رفع دغدغه 
و نگرانی مادران شاغل، از دیگر 
 محور‌های سخنان رئیسی در این 

نشست بود.
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شرکت تعاونی توسعه روستایی دهیاران بخش زالیان

  )آگهی مزایده( نوبت دوم
شرکت تعاونی توسعه روستایی دهیاران بخش زالیان در نظر دارد با توجه به شرایط مندرج در اسناد مزایده نسبت به فروش یک باب مغازه اقدام نماید.لذا از اشخاص حقیقی و حقوقی  که آمادگی انجام  آن را دارند 

دعوت میشود نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام نمایند.
  یک باب مغازه تجاری طبق سند مالکیت شماره 211571 شش دانگ عرصه و اعیان واقع در پلاک ثبتی 750فرعی از 3740 اصلی  مفروز 

 و مجزی  شده  از  21 ،  قطعه  یک  به  مساحت 53.94    متر  مربع  با  قدرالسهم  از  عرصه  و سایر  مشاعات  و  مشترکات به مالکیت
  شرکت تعاونی توسعه روستایی دهیاران بخش زالیان که درآدرس خیابان مشهد نرسیده به نماینگی سایپا ، کدپستی 3814759431 واقع  می باشد

  به مبلغ 37،758،000،000  ریال بر اساس قیمت کارشناسی مرکز کارشناسان رسمی قوه قضاییه استان مرکزی
ضمانت نامه شرکت در مزایده یک فقره چک تضمین شده بانکی به مبلغ 1،887،900،000 ریال

 عنوان مزایده و
 مبالغ تضمین

شهر توره روبه روی بانک صادرات  دفتر شرکت تعاونی توسعه روستایی دهیاران بخش زالیان  محل توزیع اسناد

از تاریخ چاپ  آگهی به مدت 7 روز کاری  زمان توزیع اسناد

 تاریخ ابلاغ و اعلام برنده نهایتا یک هفته بعد از بازگشایی اسناد مزایده  می باشد ، 
و برنده می بایست حداکثر ظرف یک هفته پس از اعلام نسبت به انجام امورات بعدی اقدام نمایید.

 تاریخ ابلاغ  
و اعلام برنده

شهر توره روبه روی پایگاه مقاومت بسیج جنب داروخانه دکتر مرادی دفتر شرکت تعاونی توسعه روستایی دهیاران بخش زالیان دهیاران
زمان بازگشایی: 1402/03/30 راس ساعت 11:00
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 عنوان مزایده و
 مبالغ تضمین

 1(هزینه نشر آگهی ،کارشناسی و غیره برعهده برنده مزایده میباشد.
2(سپرده برندگان اول تا سوم در صورت انصراف به نفع شرکت ظبط خواهد شد.

3(مبلغ مورد مزایده بصورت یکجا و پس از برنده شدن متقاضی دریافت خواهد شد.
4(شرکت تعاونی  در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات مختار است.

5(در صورت تساوی قیمت، الویت با اعضا و سهامداران شرکت یا دهیاران، و درصورت تساوی بین اشخاص ثالث، برنده توسط قرعه کشی مشخص می گردد.

آگهی مفقودی
پژو 405 مدل1383 رنگ  مالک خودرو:سواری  اینجانب:علی رضایی  برگ کمپانی   
مشکی متالیک به شماره شهربانی67ایران 374و46 وشماره بدنه 82010819 شماره 
موتور22568211791 بعلت فقدان برگ کمپانی سندکارخانه تقاضای رونوشت المثنی 
اسناد مذکور را نموده است لذا چنانچه هر کس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف 
ده روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان 
سمند مراجعه نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ظوابط مقرر اقدام 
خواهد شد.                                                                                   مریوان
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